

编辑/周中全 校对/庆 杰

■NBA 季后赛

科比末节发飙 湖人二胜爵士



科比(左)在比赛中伺机传球。

□据 新华社电

凭借科比的30分和内线三将全部“两双”，洛杉矶湖人队北京时间5日在NBA季后赛中以111:103击败犹他爵士队，取得西部联盟半决赛2:0的领先优势。

从湖人的历史数据来看，在7局4胜制的系列赛中，如果前两场高奏凯歌的话，湖人的胜负比例高达40:1。

上赛季总决赛最有价值球员(MVP)科比仍然是本场比赛的绝对核心，他取得了30分、8次助攻、5个篮板外加3个“火锅”的全面数据，仅第四节就独得13分。西班牙中锋加索尔拿下22分和15个篮板，拜纳姆贡献17分、14个篮板，奥多姆再添11分、15个篮板。湖人“三塔”全场抢下44个篮板球，全队本场的盖帽次数竟高达13次。

替补上场的米尔萨普领跑爵士

得分榜，拿下26分、11个篮板，布泽尔和迈尔斯各自贡献了20分，威廉姆斯勉强拿下15分，命中率只有16投4中。

这已经是湖人连续第三个季后赛迎战爵士，3次都是率先在主场取得2:0的领先优势；这也是爵士在斯台普斯中心的连续第16场失利，其中8次发生在季后赛。

在同日进行的东部联盟半决赛中，奥兰多魔术队主场首战亚特兰大老鹰队的比赛可谓一边倒；主队4人上双，以114:71击败对手，并创下了本赛季季后赛的最大分差。霍华德只打了3节比赛就拿下21分、12个篮板外加5个盖帽，卡特奉上20分、6个篮板和3次助攻，尼尔森19分，雷迪克10分。老鹰方面，史密斯、约翰逊和帕楚里亚3人上双，但分别只有14分、10分和12分。

■西甲 巴萨大胜 继续领跑

□陈海通 谢宇智

西班牙足球甲级联赛4日晚举行了4场比赛，主场作战的巴塞罗那4:1大胜特内里费，继续占据联赛积分榜榜首的位置。

巴萨前锋伊布拉希莫维奇本轮重获首发，与小将博杨搭档锋线。

第17分钟，巴塞罗那成功取得领先。伊布拉希莫维奇小禁区边缘头球摆渡，梅西右门柱附近将球捅入网窝。1:0。第38分钟，特内里费出人意料地扳平了比分。普约尔与队友传球配合失误，客队前场抢断后传至禁区，罗曼禁区右路面对上来封堵的巴尔德斯冷静推射远角得手。1:1。第62分钟，加泰罗尼亚球队重新将比分超出。阿尔维斯与佩德罗踢墙配合后送出直传，博杨小禁区角上劲射得手。2:1。第77分钟，巴萨再下一城。梅西送出直传，佩德罗禁区内推射得手。3:1。补时第2分钟，阿尔维斯挑传禁区，梅西轻松停球后于小禁区角上射门中的，帮助巴萨将比分锁定为4:1。

这场胜利让巴塞罗那保持了自己在积分榜上的优势，并将压力转移到了目前少赛一场4分落后的皇马身上。

在当日进行的另外3场比赛中，巴伦西亚主场3:1轻取赫雷斯，比利亚雷亚尔客场2:4不敌阿尔梅里亚，赫塔菲1:1战平希洪竞技。

希金斯被曝曾有自杀念头 辩解未被接受因一大漏洞

□据 《体坛周报》

2006年，澳大利亚球手昆廷·哈恩在《太阳报》记者的“钓鱼”取证下，因涉嫌在2005年中国公开赛中与达赫迪一战收受巨额贿赂而故意输球，最终被世界斯诺克协会处以禁赛8年外加1万英镑罚款的严厉处罚，哈恩也就此退出斯诺克球坛。

4年后，《世界消息报》用来指控希金斯及其经纪人的视频证据远比哈恩的更具震撼力和说服力，英国媒体普遍猜测，在目前的形势下，希金斯已经在劫难逃，职业生涯或许从此终结。面对如此恐怖的前景，“苏格兰巫师”并没有坐以待毙。就在国际台联发表对其无限期禁赛的声明之后，他也立刻通过BBC作出回应，声称受到了俄罗斯黑手党的威胁，自己是在不得已的情况下配合对方，以便尽早脱身离开。

到目前为止，三届世锦赛冠军希金斯还没有勇气面对电视镜头，或接受任何一位记者的采访。

希金斯的经纪人穆尼表示，自丑闻曝光之后，希金斯的精神就处于“四分五裂”的状态，甚至一度动起了自杀的念头，但在这样的关键时刻，他只能选择坚强，为保卫自己的职业生涯而战。

希金斯整脚的解释或许能够愚弄忠实的球迷，却无法说服精明的国际台联主席巴里·赫恩。这位希金斯半辈子的朋友只用了一



希金斯

个简单的问题就向希金斯和穆尼发出了强有力的质疑：为什么事发之后，你们两个谁也没有给我打过电话？

“如果他从基辅返回之后给我打个电话，说‘瞧，你绝对不会相信在我身上发生了什么，我不得不说了一堆违心的、不着边际的话’，那么在我知情的情况下，这件事就绝不会掀起如此的轩然大波。”赫恩说。

“当我看到这个视频证据之后，我感到非常失落，原因之一就在于没有人给我打电话。”

赫恩说。在接受的一系列访谈中，他措辞强硬，或许因为与希金斯的友谊，他从未在事情还未最终证实的情况下将矛头直接指向自己的老朋友，但他毅然决然的态度已经表明，这一次他很可能大义灭亲了。

不知道听到这些，希金斯是否会感到绝望。但这至少意味着，在未来几天或者几周的时间里，希金斯都将在内心的挣扎与煎熬中度过，不管他的良心是否真的“百分之百干净”。

2010年5月6日 星期四

■图话体坛



5月5日，国家男篮集训队球员王治郅接受采访。当日，参加新一届国家男篮集训的球员陆续来到北京报到，开始了新一届男篮的集训。(新华社发)



5月5日，蔡斌(中)在训练课后接受记者采访。当日，原中国女排主教练、北京女排新任主教练蔡斌在北京举行了首次训练课。(新华社发)



5月4日，美国著名杂志《名利场》刊出了一众国际足球巨星只着一条内裤的半裸体照，葡萄牙射手克·罗纳尔多(右)和科特迪瓦中场球员德罗巴更是一起登上了当期杂志的封面。

为了向下月初即将在南非开幕的世界杯足球赛致敬，一众球星们各自半裸上镜时所穿着的内裤都是本国国旗的颜色。(新浪)

洛阳网——洛阳人的网上家园
www.lyd.com.cn

●洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互联，共同打造洛阳日报

●权威的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口，看新闻、搜信息、查地图、找工作、找大餐、

●文友圈、上驾校、论坛灌水、律师咨询……以本地化的内容和实用功能满足您的上网需求

●每天25万人次的访问量，独具动感的多媒体方式，为您打造广告宣传的新平台

●洛阳第一本土新闻电子杂志《豫报》免费下载，一册在手，风靡陇原，让“阅读”成为“便捷”的享受

●wap网站 (<http://wap.lyd.com.cn>)、手机直播视频、随时随地、想聊就聊最新资讯

地址：洛阳新区开元大道丽都国际22层 | 咨询电话：0379-65236618